

交付図書の訂正について

平成23年3月2日付けで公告を行った「出力サービス提供業務」に係る仕様書（案）の内容に一部誤りがあったため訂正します。

平成23年3月8日

契約責任者

東日本高速道路株式会社

代表取締役会長兼社長 佐藤 龍雄

誤	正
仕様書（案）別表2 出力機器設置場所 No.144 設置場所所在地 <u>千葉市稲毛区長沼原町177</u>	仕様書（案）別表2 出力機器設置場所 No.144 設置場所所在地 <u>三郷市番匠免2-101-1</u>

以 上